

| | | |
|--|---|--------------------------|
|  | <p style="text-align: center;">Szpital Miejski św. Jana Pawła II w Elblągu ul. Komeńskiego 35 ; 82-300 Elbląg tel. 55 230-41-84 , fax. 55 230-41-50 https://platformazakupowa.pl/pn/szpitalmiejski_elblag www.szpitalspecialistyczny.elblag.pl e-mail: zamowienia@szpitalmiejski.elblag.pl</p> <p style="text-align: center;">Postępowanie w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji na rozbudowę tomografu komputerowego Revolution EVO</p> | Nr sprawy: ZP/39/2023 |
|--|---|--------------------------|

Elbląg, dnia 03.08.2023r.

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego

Dotyczy: Postępowanie w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji na rozbudowę tomografu komputerowego Revolution EVO, Nr sprawy ZP/39/2023.

Szpital Miejski św. Jana Pawła II w Elblągu, ul. Komeńskiego 35 informuje, że zgodnie z art. 284 ust.1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. ustawy Pzp udziela wyjaśnień na pytania, które wpłynęły pytania od Wykonawców zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 ustawy Pzp o poniższej treści:

Pytanie 1- dot. §6 ust. 1 pkt 3) wzoru umowy

Zwracamy się o zmianę sposobu naliczania kary umownej, o której mowa w tym postanowieniu poprzez jego zmodyfikowania i ustalenie, że kara umowna za zwłokę w reakcji na zgłoszenie awarii, o której mowa w § 4 ust. 4, będzie wyliczana jako „0,3% wartości brutto urządzenia, które uległo awarii za każdy dzień zwłoki”.

Wykonawca wyjaśnia, iż nie praktykuje się w branży naliczania kar umownych „za godzinę zwłoki”, zwłaszcza, że Wykonawca jest w stanie realizować czynności związane z naprawą w godzinach pracy Zamawiającego, co czyni karę naliczaną w ten sposób co najmniej częściowo bezzasadną. Jednocześnie wysokość kary za każdą godzinę generuje po stronie Wykonawcy ryzyko finansowe, które będzie podlegało wkalkulowaniu w cenę ofertową, co finalnie nie będzie korzystne dla Zamawiającego

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Poprawiony projekt umowy w załączeniu.

Pytanie 2

W związku z wykonywaniem umowy może dojść do przekazania Wykonawcy i przetwarzania przez niego danych osobowych pacjentów lub personelu Zamawiającego. W takiej sytuacji zgodnie z obowiązującymi przepisami rozporządzenia o ochronie danych osobowych strony są zobowiązane zawrzeć umowę o powierzeniu przetwarzania danych osobowych. Uprzejmie prosimy o informację, czy Zamawiający przewiduje zawarcie takiej umowy i czy wyraża zgodę na zawarcie umowy na wzorze przedstawionym przez Wykonawcę.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy o powierzeniu danych osobowych na wzorze przedstawionym przez Wykonawcę.

Dyrektor ds. lecznictwa zamkniętego
Szpitala Miejskiego św. Jana Pawła II w Elblągu
(-)
lek. Jacek Wójcik